

---

## **В Киренском районе следователь работает на месте обнаружения тел мужчины и женщины, пропавших во время рыбалки**

Сегодня ночью в отдел полиции поступила информация об обнаружении в реке Чечуй тела человека. В отдаленный район для проверки информации выехали следователи СК и сотрудники полиции. Прибыв на место происшествия, сотрудники правоохранительных органов обнаружили тела мужчины и женщины. Наличие телесных повреждений будет установлено в ходе судебно-медицинской экспертизы.

Напомним, 15 июля 55-летний мужчина и его 46-летняя супруга вместе с 5-летним внуком на моторной лодке отправились по р. Лена к приточной р. Чечуй для отдыха и рыбной ловли, откуда планировали вернуться 17 июля, но не вернулись. Позже в ходе поисковых мероприятий в р. Чечуй была обнаружена перевернутая моторная лодка и вещи (личные и туристические предметы, спасательные жилеты).

Киренским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Иркутской области расследуется уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство двух и более лиц, в том числе малолетнего).

Поисковые мероприятия не прекращались с 19 июля. Местонахождение ребенка до настоящего времени не установлено.

Расследование уголовного дела находится на контроле руководителя следственного управления.

04 Августа 2023

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1815343>